



KUJMP02B761J

**Ing. Jan Zámečník**  
**náměstek hejtmána Jihomoravského kraje**

Brno 25.11.2021  
Č. j. JMK 163731/2011

### **Žádost o součinnost v rámci přípravy programu Kotlíkové dotace**

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovoluji si Vás touto cestou požádat o součinnost v rámci přípravy dotačního programu tzv. kotlíkových dotací v novém programovém období 2021–2027. Velikost finanční alokace se bude pro jednotlivé kraje odvíjet od předem vytvořeného seznamu potenciálních zájemců o dotaci a výše jimi požadované podpory dle jednotlivých typů zdrojů tepla. Za účelem zjištění počtu potenciálních žadatelů o dotaci byl v Jihomoravském kraji zahájen průzkum zájmu, přičemž zapojení Vás, zástupců obcí, je považováno za stěžejní. Výstupem provedeného průzkumu bude jmenný seznam potenciálních zájemců o dotaci vč. typu požadovaného zdroje tepla. Hlavním nástrojem prováděného průzkumu je v tuto chvíli dotazník zveřejněný na internetových stránkách Jihomoravského kraje [www.jmk.cz](http://www.jmk.cz).

Závazné pokyny programu, které představují základní rámec pro tvorbu krajských dotačních pravidel, jsou ve fázi přípravy. V tuto chvíli jsou k dispozici pouze základní informace, které jsou zveřejněny na internetových stránkách Jihomoravského kraje. Základní podmínka, tedy že předmětem podpory je výměna kotlů na tuhá paliva s ručním přikládáním, které nesplňují minimálně emisní třídu 3 dle ČSN EN 303-5, zůstává nezměněna. Novinkou je definice žadatele, kterým může být pouze tzv. „nízkopříjmová domácnost“. Domácnost s nízkými příjmy je definována jako domácnost, kde průměrný čistý příjem na jednoho člena za rok 2020 nepřesáhl 170.900 Kč. Právě na tyto žadatele průzkum zájmu cílí.

Tímto Vás zdvořile žádám o využití všech možných komunikačních nástrojů a předání informace o možnosti zapojení se do dotazníkového šetření směrem k občanům (úřední deska, internetové stránky, rozhlas, zpravodaj apod.). Dotazníkové šetření nemá závazný charakter. Účastníkům šetření nevzniká právo na dotaci ani povinnost se do programu po vyhlášení krajské výzvy zapojit. Vyhlášení výzvy pro kraje očekáváme na přelomu roku 2022, vyhlášení programu pro občany je plánováno na první polovinu roku 2022.

Přílohou zasílám soubor s názvem Základní informace, kde naleznete výčet základních podmínek programu, odkaz na dotazníkové šetření a kontakty na projektový tým. Pro bližší informace se obračejte na hlavní projektovou manažerku Ing. Terezu Rosypalovou.

S pozdravem